
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BIRITIBA MIRIM, realizada no dia 27 de agosto de 2.009.

Às dezessete horas do dia vinte e sete de agosto de dois mil e nove, na sede da 
Câmara Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº 125, 
Centro,  desta  cidade  e  município  de  Biritiba  Mirim,  Estado  de  São  Paulo, 
presentes os Senhores Vereadores em exercício nesta 11ª Legislatura, e que se 
reuniram no Plenário “Vereador  João Suharo Makyiama” para  a  realização da 
Sessão Extraordinária convocada pelo Senhor Presidente na Sessão Ordinária do 
dia vinte e quatro de agosto de dois mil e nove. Assumiu a direção dos trabalhos o 
Senhor  Presidente  VEREADOR VALDIVINO FERREIRA DO SANTOS,  que 
convidou  a  mim  VEREADOR  EVERALDO  DA  SILVA,  para  auxiliar  nos 
trabalhos de secretaria da Mesa Diretora. Instalada a Sessão o Senhor Presidente 
solicitou ao senhor Primeiro Secretário que fosse feita a chamada nominal  dos 
Senhores Vereadores para apuração de “quorum” legal. Feita esta, cotejando-se a 
chamada com as assinaturas presentes apostas às fls. 33 do Livro nº X de Registro 
de  Presença  dos  Senhores  Vereadores  às  Sessões  da  Câmara,  face  ao 
comparecimento da totalidade dos membros da Câmara. Havendo “quorum” legal, 
o  Senhor  Presidente,  invocando  a  proteção  de  Deus,  nos  termos  regimentais, 
declarou aberto os trabalhos da presente sessão.  ORDEM DO DIA: Autoria do 
Poder  Legislativo -  001)  Em  Segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de 
Emenda à Lei Orgânica nº 029/2009, que “Dispõe sobre a alteração do Inciso I, 
do Artigo 48 da Lei Orgânica do Município de Biritiba Mirim, e dá providências.” 
Leitura do Parecer, em conjunto, favorável da Comissão de Justiça e Redação: 
Presidente – Vereador Donizeti Assis de Siqueira; Relator – Vereador Everaldo 
da  Silva;  Membro –  Vereador  Marcio  Francisco  da  Silva;  Comissão  de 
Tributação,  Finanças  e  Orçamento: Presidente –  Vereador  José  Maria  de 
Siqueira  Junior;  Relator –  Vereador  Julio  Cesar  Leite  da  Silva;  Membro – 
Vereador José Francisco Marques Garcia; Comissão de Obras, Serviços e Bens 
Municipais: Presidente – Vereador Caetano Pereira da Silva; Relator – Vereador 
Marcio Francisco da Silva; Membro – Vereador José Francisco Marques Garcia; 
Comissão de Ordem Social e Saúde: Presidente – Vereador Julio César Leite da 
Silva;  Relator –  Vereador  Donizeti  Assis  de  Siqueira;  Membro –  Vereador 
Francisco Pacheco de Vasconcelos. Comissão de Ordem Econômica: Presidente 
– Vereador Marcio Francisco da Silva; Relator – Vereador José Maria de Siqueira 
Junior;  Membro –  Caetano  Pereira  da  Silva;  e  Comissão  de  Educação  e 
Cultura: Presidente –  Vereador  Everaldo  da  Silva;  Relator –  Vereador  José 
Francisco  Marques  Garcia;  Membro –  Vereador  Francisco  Pacheco  de 
Vasconcelos.  Após,  o  Senhor  Presidente  colocou  em  votação  o  Parecer  das 
Comissões  Permanentes.  APROVADO  O  PARECER.   Após,  o  Senhor 
Presidente colocou em segunda discussão e votação o Projeto de Emenda à Lei 
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Orgânica nº 029/2009.  APROVADO O PROJETO. Não havendo mais nada a 
ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão Extraordinária do dia 
vinte e sete de agosto de dois mil e nove. De tudo o que, para constar foi preparada 
esta Ata pela Secretaria da Câmara Municipal, a qual lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada.

Lida, discutida e aprovada na Sessão Ordinária de 31 de agosto de 2009.

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS
Presidente da Câmara

EVERALDO DA SILVA
Primeiro Secretário

JULIO CESAR LEITE DA SILVA
Segundo Secretário
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